

РОЖ вошел в базу SCOPUS

ROJ entered the SCOPUS database



Российский остеопатический журнал вошёл в базу **SCOPUS** — одно из самых крупных и авторитетных собраний библиографических и реферативных научных материалов в мире!

Все издания, входящие базу SCOPUS, проходят очень строгий отбор. Поэтому для мирового научного сообщества журнал, индексированный в SCOPUS, — это «знак качества», признак высочайшего уровня представленных в нём материалов.

Безусловно, представители любого научного издания желали бы, чтобы оно было включено в эту мировую базу. Однако для этого издание должно соответствовать определенному перечню требований. РОЖ был признан экспертной комиссией SCOPUS полностью соответствующим всем критериям и базовым требованиям.

Это огромный шаг российской остеопатической науки — научные работы, публикуемые в РОЖ, теперь будут известны во всём мире и повысят интерес к журналу и российской остеопатии в мировой научной среде.

Журналы, входящие в SCOPUS в 2022 г., размещаются в открытом доступе на официальном сайте.